

中国足协开年连发三项新政

开年的中国足球，连发三项重磅新政。

无论是调整外援政策，还是开放球队冠名以及重启俱乐部异地迁移，都指向了一个方向——先活着。

纵然围绕新政争论满满，但也确实有些无奈之举的意味。



新赛季上场外援人数最多为5名。 新华社发

① 外援数创新高

外援新政历来是中国足球职业联赛变动最多的一项，只是在“金元足球”退潮之后，近几年才相对趋于稳定。

外援新政方面，最大的调整在于新赛季中超上场外援人数最多为5名，创下中超比赛外援比例的新高。

像“金元足球”达到顶峰的2016赛季，中超外援上场规则为“3+1”（3名非亚洲外援和1名亚洲外援）。而后的2017赛季，中超上场外援数缩减至3名。

到了2018赛季，中超上场外援数量与U23球员上场人数挂钩，但最多仍是每队单场3人。转年的2019赛季，外援登场数量不再与

U23球员数量挂钩，但3人维持不变。2020至2023赛季，中超上场4外援的政策趋于稳定。

新政之下，中超上场外援人数创下新高，自然引发挤占本土球员空间的争议。但在提高联赛观赏性，增加联赛竞争力层面，还是具有一定作用。进一步放开本土球员保护，也倒逼年轻球员参与竞争。

实际上，“金元时期”的本土球员保護政策，对于年轻球员的锻炼作用并不算明显。国家队青黄不接的局面依旧得不到改善，本土球员的上限也没有明显提升。归根到底，能否上场还是取决于球员硬实力，而硬实力并不是靠保护就能得来的。

② 开放球队冠名

除了外援新政，新赛季另一大调整在于开放球队冠名。虽然这建立在中性名政策的基础之上，但还是意味着，时隔3个赛季后，职业球队的名称中又将出现企业的身影，比如当年的“北京中赫国安”“山东鲁能泰山”等等。

当然，根据新规，职业俱乐部全称规范为“俱乐部全称+所冠名称+队”，简称规范为“俱乐部简称+所冠名称+队”。通俗点说，还是中性名称优先。举个例子，即使有冠名，也只能在电视转播和广告宣传等场合体现

为“北京国安(冠名商)队”。

中国足协为这一新政加上了相应限制，比如限期在2024至2028赛季实行，俱乐部所属球队不得接受俱乐部股东的字号、商号或品牌（包括与其相似的汉字或词组）的冠名等。

据记者了解，开放冠名是中国足协前期调研和讨论过程中，各家俱乐部反对声音相对较小的一项新政。它在保证中性名权威的前提下，给普遍遭遇生存难题的职业足球俱乐部，增加了一个营收渠道。

欢迎刊登/分类信息

刊登热线：0951-6014331

遗声 失明

●宁夏西电电力线路器材制造有限公司（统一社会信用代码：91641100715024882N）遗失公章、财务章专用、法定代表人章各一枚，声明作废。

减资公告

宁夏景创能源科技有限公司，统一社会信用代码：91640122MA7D8J103C，拟将注册资本由500万元减至200万元，请相关债权人在见报之日起45日内向本公司申报，要求清偿或相应的担保，逾期本公司将依法减资。特此公告
宁夏景创能源科技有限公司

注销公告

宁夏尚源互生网络科技有限公司，注册号：640100208171254，拟向登记机关申请注销，请与本公司有债权债务的单位及个人自本公告之日起45日内前来办理清算手续。现已成立清算小组，组长为张毅峰，清算组成员：卢少燕、李刚，特此公告。
宁夏尚源互生网络科技有限公司

通 知

我单位职工王成（640102*****0632），因未按通知要求准时返回企业，严重影响本公司的正常业务开展，根据《劳动法》及《劳动合同法》相关规定，请于一个月内返回公司办理劳动合同相关手续，逾期后果自负，特此通知
宁夏智服人力资源有限公司

●银川鸿曦房地产开发有限公司，统一社会信用代码：91640100694314820W，遗失宁夏银行广场支行预留印鉴公章一枚，声明作废。
●宁夏鼎豪科技有限公司（统一社会信用代

码：91640103396449591R）遗失公章、法定代表人章、财务专用章各一枚，特此声明。

●王笑宇遗失身份证件，身份证号码：6402200101081014，特此声明。



登广告 办挂失 登公告 今日有



刊登热线：18909588251（微信同号）

